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Students' Feedback on College Campus

Agree Disagree Not Sure Strongly Agree Strongly Disagree
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Students' Feedback on Curriculum

Agree Disagree Not Sure Strongly Agree Strongly Disagree
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To enhance students
employability :

Enhanced their
knowledge as well as
skills and capabilities :

Good combination of
theory and practicals :

Focuses on the
development of dynamic

personality :

Designed in depth to
meet the need of

industry :

The syllabus has
interdisciplinary

relevance :

Alumni Feedback On Curriculum

Agree Disagree Not Sure Strongly agree Strongly Disagree
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The classrooms were clean and well
maintained

	The campus was green and eco-
friendly :

	Our grievances were redressed /
problems were solved well in time :

	The functioning of the placement
cell in the college was satisfactory :

Alumni Feedback on College Campus

Agree Disagree Not Sure Strongly agree Strongly Disagree
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To enhance student’s 
employability

Focuses on the
development of dynamic

personality :

The content of syllabus is
designed in depth to

meet the need of
industry

Parents' Feedback on Curriculum

Agree Disagree Not Sure Strongly Agree Strongly Disagree

0

20

40

60

80

100

120

140

A
d

eq
u

at
e 

in
fr

as
tr

u
ct

u
re

 :

	T
h

e 
cl

as
sr

o
o

m
s 

ar
e 

cl
ea

n
 a

n
d

w
el

l m
ai

n
ta

in
ed

 :

	C
le

an
 d

ri
n

ki
n

g 
w

at
er

 is
 a

va
ila

b
le

in
 t

h
e 

co
lle

ge
 c

am
p

u
s 

:

To
ile

ts
/W

as
h

ro
o

m
s 

ar
e 

cl
ea

n
 a

n
d

p
ro

p
er

ly
 m

ai
n

ta
in

ed
.

	T
h

e 
ca

m
p

u
s 

is
 g

re
e

n
 a

n
d

 e
co

-
fr

ie
n

d
ly

 : St
u

d
en

ts
’ 

gr
ie

va
n

ce
s 

ar
e 

re
d

re
ss

ed
 /

 
p

ro
b

le
m

s 
ar

e 
so

lv
ed

 w
el

l i
n

 t
im

e 
:

Parents' Feedback on Campus

Agree Disagree Not Sure Strongly Agree Strongly Disagree
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enhance
students

employability :

good
combination of

theory and
practicals :

focuses on the
development of

dynamic
personality :

designed in
depth to meet

the need of
industry :

interdisciplinary
relevance :

well structured &
objectives are
well-defined :

enriched with
value added

courses :

Teachers' Feedback on Curriculum

Agree Disagree Not Sure Strongly Agree Strongly Disagree


